« Computer Database »
« Computer DB » est une application web. De ce fait, les différentes situations d’interaction (saisie, affichage…) se présentent sous forme de pages distinctes, toutes affichées dans les limites des dimensions de la fenêtre du navigateur.
Cette application permet la gestion d’équipements informatiques caractérisés par un nom, une date d’entrée sur le marché, une date d’arrêt de production, un fabricant.
Accessible sur internet, tous les internautes ont accès à toutes les fonctionnalités et ils forment donc une seule catégorie d’utilisateurs.
Les fonctionnalités proposées sont les suivantes :
· Consultation et recherche
· Ajout
· Modification
· Suppression
Ergonomie
L’analyse est réalisée par fonctionnalité en utilisant les critères de Bastien et Scapin.
Consultation
La consultation des équipements de la banque de données prend la forme d’un tableau paginé.
Guidage
(incitation)Les différentes possibilités d’action sont visibles sous forme de bouton d’action (« Add a new computer », « Filter by name », « Previous » et « Next »).
(groupement/distinction)(localisation)Les données d’un équipement sont regroupées sur une ligne du tableau. Les valeurs d’une même rubrique pour des équipements différents sont regroupées en colonnes. Les boutons de navigation sont regroupés en un bloc avec au centre l’affichage de la position courante. Ce bloc est localisé en dessous du tableau. Au-dessus du tableau se trouvent, à gauche un bloc pour filtrer les équipements affichés, à droite le bouton d’ajout d’équipement. Le bloc de filtrage contient à sa gauche une zone de texte de saisie du critère de filtrage et à sa droite le bouton déclenchant le filtrage (ordre des actions = sens de lecture de gauche à droite).
(groupement/distinction)(format)Certains textes sont affichés en gras, d’autres en standard. Les textes en gras sont des noms de rubrique. Ceux en standard sont des données. Certains textes sont affichés en bleu, d’autres en noir. Les textes en bleu sont cliquables. Les textes en noir ne le sont pas.
(retour d’information immédiat)Le survol des textes en gras (cliquables) provoque le soulignement du texte pour suggérer l’action possible. Le survol d’une ligne du tableau change sa mise en forme (couleur du fond) pour bien distinguer l’équipement survolé. Le clic sur un nom de rubrique change immédiatement l’ordre les éléments du tableau. Le clic sur les boutons de navigation provoque instantanément le changement de page.
(lisibilité)L’espacement, le dessin des lignes verticales et horizontales pour distinguer les lignes et colonnes du tableau, l’alternance de couleurs de fond pour les lignes du tableau… contribuent à une bonne lisibilité.
Charge de travail
(concision)Les intitulés des colonnes sont réduits à un ou deux mots. Les désignations d’actions de navigation sont réduites à un seul mot (previous, next).
(actions minimales)L’ajout, le changement de page, l’affichage d’un équipement, le tri se font d’un clic. Un second clic sur un intitulé de colonne change l’ordre de tri. Le filtrage se fait en deux temps : saisie du critère dans la zone de texte, clic sur le bouton de filtrage ou appui sur la touche Entrée.
(densité d’information)L’affichage d’au plus 10 équipements par page rend la densité d’information limitée pour un bon confort de lecture de l’écran.
Ajout
Modification
Suppression
Conclusion
