« Computer DB »
« Computer Database » est un application web. Toutes les fonctionnalités sont proposées dans des pages dont la dimension sera celle de la fenêtre du navigateur.
Cette application permet de gérer des équipements informatiques caractérisés par :
· un nom
· une date de mise sur le marché
· une date d’arrêt de production
· [bookmark: _GoBack]un nom de fabricant
Elle s’adresse à tout le monde sans connexion. Tous les utilisateurs ont accès à toutes les fonctionnalités proposées et constituent donc une seule catégorie d’utilisateurs.
Elle permet de consulter (liste des équipements, recherche d’équipements, détails d’un équipement), ajouter, modifier et supprimer des équipements.
Ergonomie
L’ergonomie de « Computer DB » est analysée par fonctionnalité en utilisant les critères ergonomiques de Bastien et Scapin.
Consultation
L’utilisateur commence son interaction avec cette fonctionnalité par une page présentant quelques équipements de la banque de données présentés dans un tableau.
Guidage
(incitation) Les possibilités d’action (filtrage des éléments du tableau, ajout d’élément, navigation – page préc. et suiv.) sont visibles sous forme de bouton d’action.
(disctinction)Les équipements sont présentés à raison d’un par ligne (sur fond clair, blanc ou gris en alternance) et leurs caractéristiques sont disposées dans des colonnes distinctes. Il y a donc regroupement par la localisation. Certains textes sont affichées en gras, d’autres en standard. Les textes en gras sont disposés en entête du tableau, ce sont les noms des rubriques. Les autres sont affichés en standard, ce sont les données des équipements. Un des noms de rubrique s’affiche sur fond bleu clair alors que les autres s’affichent sur fond blanc, pour indiquer l’ordre de présentation des éléments. Les noms des équipements sont affichés en bleu ou en noir, pour suggérer une action possible sur les bleus.
((lisibilité)La présentation en tableau est appropriée et rend l’affichage très lisible.
(retour d’information immédiat)Lors du survol du tableau, la couleur de fond de la ligne survolée change pour faciliter l’identification des données d’un équipement. Le survol d’un nom d’équipement change sa mise en forme en le soulignant pour suggérer une action possible. Le survol d’un nom de rubrique provoque son soulignement pour suggérer une action possible. Le clic sur un nom provoque immédiatement un changement de contenu du tableau, dont l’ordre des éléments est modifié.
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(actions minimales)Le tri des équipements selon une rubrique s’obtient en un clic (pour changer le critère de tri) ou deux (pour inverser l’ordre de tri) sur le nom de la rubrique voulue. Le changement de page s’obtient en un clic sur l’un des boutons « page préc. » ou « page suiv. ». Un clic suffit (sur le bouton « Ajouter ») pour accéder à la saisie d’un nouvel équipement. Le filtrage des éléments du tableau s’obtient, après saisie d’une partie du nom dans la zone de texte de critère, en cliquant sur le bouton « Filtrer par nom » ou en frappant la touche Entrée.
(densité informationnelle)Le tableau comporte seulement 4 colonnes et chaque page comprend au plus 10 éléments. Les fonctionnalités proposées (au-dessus ou en dessous du tableau) sont peu nombreuses.

