« Computer Database »
C’est une application WEB, ce qui implique que ses pages vont occuper l’espace de la fenêtre du navigateur avec les mêmes dimensions. Elle permet de gérer (consulter, ajouter, modifier, supprimer) des ordinateurs et des consoles de jeux en exploitant une base de données. Ces matériels sont caractérisés par leur nom, leur date de lancement, leur date d’arrêt de production et leur fabricant. Tout le monde peut y accéder, on n’est pas obligé de se connecter pour l’utiliser. Elle s’adresse à toutes sortes d’utilisateurs. 

Ergonomie
L’ergonomie de l’application est étudiée en utilisant les 8 critères de Bastien et Scapin appliquée à chaque fonctionnalité.
Consultation des données
L’application permet de découvrir différents ordinateurs, présentés sous forme de tableau de 10 éléments avec la possibilité de changer de page pour tous les découvrir.  La ligne supérieure du tableau présente le nom de chaque colonne. Un champ de recherche au-dessus du tableau permet de filtrer la liste des éléments affichés. Les boutons présents sous le tableau en bas à droite de la page permettent de passer entre les différentes pages de résultats obtenus.
Guidage
L’affichage en tableau structure l’affichage des données pour une meilleur lisibilité et pour faciliter le repérage des données.
La ligne d’en-tête du tableau permet de bien identifier chaque rubrique. L’une d’elle se distingue des autres par sa mise en forme pour indiquer le critère de tri des données. En survolant l’un de ces champs, le pointeur change de forme et le nom du champ se souligne pour suggérer la possibilité de trier selon un autre critère. Le triangle présent à droite du nom du champ indique l’ordre de tri. Il n’est malheureusement pas cliquable.
Le survol des lignes du tableau se traduit par une mise en évidence des données survolées. Sur cette ligne le nom d’ordinateur est souligné lors du survol avec changement de forme du pointeur pour suggérer la possibilité de cliquer dessus.
Les boutons de navigation changent d’apparence pour indiquer à l’utilisateur la possibilité de les utiliser ou non. Les boutons « Filter by name » et « Add a new computer » suggèrent ces fonctionnalités.
Le survol sur le titre n’est pas explicite mais il est indiqué au survol.
Charge de travail
La densité d’information est satisfaisante (10 lignes, 4 colonnes). Les actions possibles sont accessibles d’un clic, il est dommage que pour certaines il faille survoler pour voir les actions possibles.
Contrôle Explicite
Le filtrage, le tri, le changement de page, l’ajout sont accessibles directement et leur effet est immédiat.
Adaptativité
Toutes les catégories d’utilisateur ont la même interface et les mêmes modalités d’interactions sans personnalisation.
Gestion des erreurs

On peut cliquer sur le bouton « filter by name » sans avoir saisi le critère de recherche, une info bull indique il faut remplir la zone de texte associée. 
Les boutons « Previous » et « Next » sont désactivés quand le changement de page n’est pas possible.    
   



