Nous proposons un stage à vos étudiants de fin de 2ème ou 3ème année en Mesures Physiques.
 
                Présentation de la société (www.axfil.fr)
                               Leader dans les pièces de précision en fils et bandes métalliques
Axfil fabrique plus de 500 millions de pièces de précision et de grandes complexités par an en fils et bandes métalliques pour tous les secteurs de l’industrie.
Notre bureau d’études conçoit sur la base de votre cahier des charges, les machines et outillages qui garantiront au meilleur coût, la qualité et la répétabilité de vos pièces en petites, moyennes et grandes séries.
 
                               Fabricant français et leader dans le domaine du travail du fil, de la bande métallique et de leurs dérivés.
AXFIL s’appuie sur une expérience industrielle de plus d’un siècle, reconnue internationalement (85% de la production à l’export), ainsi que sur des machines de fabrication spécifiques développées en continu depuis plus de 20 ans pour se maintenir au plus haut niveau technique et optimiser les coûts de production.
AXFIL produit dans ses propres ateliers en Normandie, des pièces de précision pour servir une clientèle exigeante dans tous les secteurs de l’industrie. Au fil des années, AXFIL, tout en restant une entreprise à taille humaine, a su développer ses collaborateurs et investir dans ses moyens de production afin de garantir le meilleur niveau de qualité, de service et de satisfaction pour ses clients.
 
AXFIL a mis en place depuis de nombreuses années un système de management intégré Qualité et RSE (Responsabilité Sociale des Entreprises) qui contribue à la réalisation de ses engagements vis-à-vis de ses clients dans une démarche toujours plus exigeante d’amélioration permanente, de maîtrise de notre empreinte environnementale et d’amélioration des conditions de travail.
La certification ISO 9001, depuis notre première certification en 2001 jusqu’aux dernières évolution (ISO9001:2015) est notre engagement continu d’amélioration de la qualité de nos produits tout au long du processus de production et de la prise en compte des attentes du client et de toutes les parties intéressées.
La certification ISO 13485, obtenue en 2023 spécifiquement pour le secteur médical, nous permet de répondre aux demandes, intérêts et préconisations de nos clients notamment pour un suivi précis de la qualité et de la traçabilité.
Le processus de réduction de l’empreinte environnementale de nos activités est engagé depuis de nombreuses années. Nous travaillons en permanence pour réduire notre consommation énergétique, aujourd’hui à 95% électrique. Nous avons à ce titre entrepris en 2019 d’importants travaux visant à mettre la société aux plus hauts standards d’efficacité énergétique et améliorer les conditions de travail de l’ensemble des salariés.
La totalité des produits Axfil est intégralement recyclable. 100% de nos eaux usées sont traitées par un opérateur spécialisé sans aucun rejet dans le réseau public et 100% de nos déchets métalliques sont recyclés.
Axfil a établi son bilan carbone en 2022 et défini un plan d’action intégré pour réduire l’empreinte carbone de ses activités à horizon 2030.
En plus des contrôles automatisés au sein de chaque processus, les opérateurs réalisent des contrôles réguliers de leur production afin de détecter toute dérive au plus tôt. Le service Qualité est en charge des contrôles finaux avant expédition, afin de garantir un niveau de qualité irréprochable. Tous nos instruments de contrôle de laboratoire et d’utilisation courante pour les opérateurs de production, sont étalonnés selon les règles de l’art par des prestataires indépendants, accrédités COFRAC.
Enfin Axfil est engagé dans le développement régional en étant le binôme industriel du territoire de l’Aigle dans le cadre du dispositif Territoire d’Industrie et très impliqué dans l’accompagnement et le soutien aux formations initiales industrielles.
 
                Proposition de stage
                               Dans le cadre de la certification ISO13485, nous avons l’obligation de qualifier nos différents process de fabrication avec la méthode QI/QO/QP. L’étudiant devra au cours de son stage définir la documentation qui permettra de réaliser ces qualifications, la mettre en application sur nos différents process et proposer des améliorations.

